
1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上 全然ない

0 10 25 46 64 99 75 5 324
0.0% 3.1% 7.7% 14.2% 19.8% 30.6% 23.1% 1.5% 100.0%

1 2 15 24 50 36 53 1 182
0.5% 1.1% 8.2% 13.2% 27.5% 19.8% 29.1% 0.5% 100.0%

1 3 7 55 65 43 29 1 204
0.5% 1.5% 3.4% 27.0% 31.9% 21.1% 14.2% 0.5% 100.0%

2 34 67 43 10 4 6 4 170
1.2% 20.0% 39.4% 25.3% 5.9% 2.4% 3.5% 2.4% 100.0%

4 49 114 168 189 182 163 11 880
0.5% 5.6% 13.0% 19.1% 21.5% 20.7% 18.5% 1.3% 100.0%

注1）学生生活アンケートから「学修時間・学修行動」の把握に係る質問項目「6-A～6-H」の結果
注2）「学修行動」とは　大学等での学修に影響を与えると考えられる学生の意思や活動（正課外の活動も含む）とする。
注3）上記結果は、学生が１週間あたり費やした時間

■新入生

■上級生（2年生～4年生）

注4）下段は横％

学科 合計

他大学との比較（大学IRコンソーシアム調査結果から）

6-A　授業や実験に出席した時間

全体
学年

1年生

２年生

３年生

４年生

合計

学修時間・学修行動の実態について

1時間未満, 4, 0%

1〜2時間, 49, 6%

3〜5時間, 114, 

13%

6〜10時間, 168, 19%

11〜15時間, 189, 21%

16〜20時間, 182, 21%

20時間以上, 163, 19%

全然ない, 11, 1%
全体

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学
比較対象3

全大学

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学
比較対象3

全大学

注）「私立大学」大学IRコンソーシアムに加盟している４５大学
注）「全大学（国立9大学、公立10大学、私立45大学）」大学IRコンソーシアムに加盟している６４大学

2023年度学生生活アンケート結果

2023年度から、私たちの大学では「大学IRコンソーシアム」という仕組みを使って、学生生活に関するアンケートを行っています。このアンケートは、和洋
女子大学が他の国公立・私立大学と一緒に、毎年実施しているものです。
このアンケートを通じて、学生の学習習慣や大学への満足度、入学後にどれくらい能力が伸びたかを調べています。そして、この結果をもとに、和洋女子大
学の学生が持つ特徴を一部ご紹介します。

調 査 名：学生生活アンケート（大学IRコンソーシアム）
調査期間：2023年11月27⽇〜2024年2月1⽇
調査対象：全学部生
回 収 率：32％

■学修時間・学修行動の実態について
大学IRコンソーシアムの「学修時間・学修行動の実態」に関する調査結果（「6-A〜6-H」）の結果を掲載

【他大学との比較】

■新入生

授業等に費やした時間を他大学（私立大学/全大学）と比較すると、「20時間以上」の区分で１０ポイントほど本学が少ない。一方で「16時間～20時間」の区分で７ポイントほど本学が高い。

■上級生（2-4年生）

他大学（私立大学/全大学）と比較すると、「6～10時間」「11～15時間」の区分で本学の割合が高い。



1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上 全然ない

32 90 99 54 26 7 5 11 324
9.9% 27.8% 30.6% 16.7% 8.0% 2.2% 1.5% 3.4% 100.0%

18 55 44 38 10 2 7 8 182
9.9% 30.2% 24.2% 20.9% 5.5% 1.1% 3.8% 4.4% 100.0%

16 57 74 40 6 5 6 0 204
7.8% 27.9% 36.3% 19.6% 2.9% 2.5% 2.9% 0.0% 100.0%

29 44 48 26 4 1 6 12 170
17.1% 25.9% 28.2% 15.3% 2.4% 0.6% 3.5% 7.1% 100.0%

95 246 265 158 46 15 24 31 880
10.8% 28.0% 30.1% 18.0% 5.2% 1.7% 2.7% 3.5% 100.0%

注1）学生生活アンケートから「学修時間・学修行動」の把握に係る質問項目「6-A～6-H」の結果
注2）「学修行動」とは　大学等での学修に影響を与えると考えられる学生の意思や活動（正課外の活動も含む）とする。
注3）上記結果は、学生が１週間あたり費やした時間

■新入生

他大学との比較（大学IRコンソーシアム調査結果から）

■上級生（2年生～4年生）

学修時間・学修行動の実態について

1年生

２年生

３年生

学科
6-B 授業時間外に、授業課題や準備学習、復習をする

合計

全体
学年

４年生

合計

注4）下段は横％

比較対象1

和洋女子大学

比較対象1

和洋女子大学

比較対象2

私立大学
比較対象3

全大学

比較対象3

全大学
比較対象2

私立大学

注）「私立大学」大学IRコンソーシアムに加盟している４５大学
注）「全大学（国立9大学、公立10大学、私立45大学）」大学IRコンソーシアムに加盟している６４大学

【他大学との比較】

■新入生

授業時間以外の授業課題や準備学習等に費やした時間を他大学（私立大学/全大学）と比較すると、主に「1～2時間」「3～5時間」「6～10時間」の区分を合計すると、ほとんど差がない。

■上級生（2-4年生）

他大学（私立大学/全大学）と比較すると、「1～2時間」「3～5時間」「6～10時間」の区分を合計すると、10ポイントほど本学の割合が高い。



1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上 全然ない

103 68 33 7 2 0 0 111 324
31.8% 21.0% 10.2% 2.2% 0.6% 0.0% 0.0% 34.3% 100.0%

49 28 17 2 1 1 0 84 182
26.9% 15.4% 9.3% 1.1% 0.5% 0.5% 0.0% 46.2% 100.0%

58 47 25 8 5 1 0 60 204
28.4% 23.0% 12.3% 3.9% 2.5% 0.5% 0.0% 29.4% 100.0%

49 24 23 10 4 3 3 54 170
28.8% 14.1% 13.5% 5.9% 2.4% 1.8% 1.8% 31.8% 100.0%

259 167 98 27 12 5 3 309 880
29.4% 19.0% 11.1% 3.1% 1.4% 0.6% 0.3% 35.1% 100.0%

注1）学生生活アンケートから「学修時間・学修行動」の把握に係る質問項目「6-A～6-H」の結果
注2）「学修行動」とは　大学等での学修に影響を与えると考えられる学生の意思や活動（正課外の活動も含む）とする。
注3）上記結果は、学生が１週間あたり費やした時間

■新入生

注4）下段は横％

他大学との比較（大学IRコンソーシアム調査結果から）

■上級生（2年生～4年生）

全体
学年

1年生

２年生

３年生

４年生

合計

学修時間・学修行動の実態について

学科
6-C 授業時間外に、授業に関連しない勉強をする

合計

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学
比較対象3

全大学

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学
比較対象3

全大学

注）「私立大学」大学IRコンソーシアムに加盟している４５大学
注）「全大学（国立9大学、公立10大学、私立45大学）」大学IRコンソーシアムに加盟している６４大学

他大学との比較】

■新入生

「授業時間外に授業に関連しない勉強をしている」に費やした時間を他大学（私立大学/全大学）と比較すると、「全然ない」「1時間未満」の区分で、ほとんど差がないことが確認できる。

■上級生（2-4年生）

「全然ない」の区分は、他大学（私立大学/全大学）と比較すると、10ポイントほど本学の割合が高い。



1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上 全然ない

37 11 2 0 0 0 0 274 324
11.4% 3.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6% 100.0%

21 4 1 0 0 0 0 156 182
11.5% 2.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 100.0%

42 5 0 0 0 0 0 157 204
20.6% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.0% 100.0%

36 7 5 1 0 1 0 120 170
21.2% 4.1% 2.9% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 70.6% 100.0%

136 27 8 1 0 1 0 707 880
15.5% 3.1% 0.9% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 80.3% 100.0%

注1）学生生活アンケートから「学修時間・学修行動」の把握に係る質問項目「6-A～6-H」の結果
注2）「学修行動」とは　大学等での学修に影響を与えると考えられる学生の意思や活動（正課外の活動も含む）とする。
注3）上記結果は、学生が１週間あたり費やした時間

■新入生

注4）下段は横％

他大学との比較（大学IRコンソーシアム調査結果から）

■上級生（2年生～4年生）

全体
学年

1年生

２年生

３年生

４年生

合計

学修時間・学修行動の実態について

学科
6-D オフィスアワーなど、授業時間外に教員と面談する

合計

比較対象1

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学

比較対象2

私立大学
比較対象3

全大学

比較対象3

全大学

注）「私立大学」大学IRコンソーシアムに加盟している４５大学
注）「全大学（国立9大学、公立10大学、私立45大学）」大学IRコンソーシアムに加盟している６４大学

【他大学との比較】

■新入生

「オフィスアワー等、授業時間外に教員と面談する」に費やした時間を他大学（私立大学/全大学）と比較すると、主に「全然ない」の区分は、ほとんど差がないことがわかる。

■上級生（2-4年生）

「全然ない」の区分では、他大学（私立大学/全大学）と比較すると、10ポイントほど本学の割合が高い。



1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上 全然ない

21 25 18 5 3 1 0 251 324
6.5% 7.7% 5.6% 1.5% 0.9% 0.3% 0.0% 77.5% 100.0%

12 10 6 4 3 0 0 147 182
6.6% 5.5% 3.3% 2.2% 1.6% 0.0% 0.0% 80.8% 100.0%

11 14 7 8 0 0 0 164 204
5.4% 6.9% 3.4% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 80.4% 100.0%

5 9 5 1 1 0 1 148 170
2.9% 5.3% 2.9% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 87.1% 100.0%

49 58 36 18 7 1 1 710 880
5.6% 6.6% 4.1% 2.0% 0.8% 0.1% 0.1% 80.7% 100.0%

注1）学生生活アンケートから「学修時間・学修行動」の把握に係る質問項目「6-A～6-H」の結果
注2）「学修行動」とは　大学等での学修に影響を与えると考えられる学生の意思や活動（正課外の活動も含む）とする。
注3）上記結果は、学生が１週間あたり費やした時間

■新入生

注4）下段は横％

他大学との比較（大学IRコンソーシアム調査結果から）

■上級生（2年生～4年生）

全体
学年

1年生

２年生

３年生

４年生

合計

学修時間・学修行動の実態について

学科
6-E 部活動や同好会に参加する

合計

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学

比較対象3

全大学

比較対象3

全大学

注）「私立大学」大学IRコンソーシアムに加盟している４５大学
注）「全大学（国立9大学、公立10大学、私立45大学）」大学IRコンソーシアムに加盟している６４大学

【他大学との比較】

■新入生

「部活動や同好会に参加する」に費やした時間について「全然ない」の区分は、他大学（私立大学/全大学）と比較すると30ポイントほど本学の回答者が多く、大きな差があることが確認できる。

■上級生（2-4年生）

新入生と同様に「全然ない」の区分では、他大学（私立大学/全大学）と比較すると、20ポイントほど本学の割合が高い。



1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上 全然ない

3 3 35 82 82 41 27 51 324
0.9% 0.9% 10.8% 25.3% 25.3% 12.7% 8.3% 15.7% 100.0%

0 0 26 42 49 24 8 33 182
0.0% 0.0% 14.3% 23.1% 26.9% 13.2% 4.4% 18.1% 100.0%

2 2 21 44 59 32 20 24 204
1.0% 1.0% 10.3% 21.6% 28.9% 15.7% 9.8% 11.8% 100.0%

2 3 21 37 38 19 12 38 170
1.2% 1.8% 12.4% 21.8% 22.4% 11.2% 7.1% 22.4% 100.0%

7 8 103 205 228 116 67 146 880
0.8% 0.9% 11.7% 23.3% 25.9% 13.2% 7.6% 16.6% 100.0%

注1）学生生活アンケートから「学修時間・学修行動」の把握に係る質問項目「6-A～6-H」の結果
注2）「学修行動」とは　大学等での学修に影響を与えると考えられる学生の意思や活動（正課外の活動も含む）とする。
注3）上記結果は、学生が１週間あたり費やした時間

■新入生

注4）下段は横％

他大学との比較（大学IRコンソーシアム調査結果から）

■上級生（2年生～4年生）

全体
学年

1年生

２年生

３年生

４年生

合計

学修時間・学修行動の実態について

学科
6-F 大学外でアルバイトや仕事をする

合計

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学
比較対象3

全大学

比較対象3

全大学
比較対象2

私立大学
比較対象1

和洋女子大学

注）「私立大学」大学IRコンソーシアムに加盟している４５大学
注）「全大学（国立9大学、公立10大学、私立45大学）」大学IRコンソーシアムに加盟している６４大学

【他大学との比較】

■新入生

「大学外でアルバイトや仕事をする」に費やした時間を他大学（私立大学/全大学）と比較すると、主に「6～10時間」と「11～15時間」の区分の割合をあわせると10ポイントほど本学のほうが多いこ

とがわかる。

■上級生（2-4年生）

新入生の結果と同様に「6～10時間」と「11～15時間」をあわせた区分で10ポイントほど本学が高い結果となった。



1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上 全然ない

70 47 27 12 1 1 4 162 324
21.6% 14.5% 8.3% 3.7% 0.3% 0.3% 1.2% 50.0% 100.0%

41 27 15 3 1 1 1 93 182
22.5% 14.8% 8.2% 1.6% 0.5% 0.5% 0.5% 51.1% 100.0%

46 32 14 1 0 0 0 111 204
22.5% 15.7% 6.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 54.4% 100.0%

49 23 12 12 2 0 4 68 170
28.8% 13.5% 7.1% 7.1% 1.2% 0.0% 2.4% 40.0% 100.0%

206 129 68 28 4 2 9 434 880
23.4% 14.7% 7.7% 3.2% 0.5% 0.2% 1.0% 49.3% 100.0%

注1）学生生活アンケートから「学修時間・学修行動」の把握に係る質問項目「6-A～6-H」の結果
注2）「学修行動」とは　大学等での学修に影響を与えると考えられる学生の意思や活動（正課外の活動も含む）とする。
注3）上記結果は、学生が１週間あたり費やした時間

■新入生

注4）下段は横％

他大学との比較（大学IRコンソーシアム調査結果から）

■上級生（2年生～4年生）

全体
学年

1年生

２年生

３年生

４年生

合計

学修時間・学修行動の実態について

学科
6-G 読書をする（マンガ・雑誌を除く）

合計

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学

比較対象2

私立大学
比較対象1

和洋女子大学

比較対象3

全大学

比較対象3

全大学

注）「私立大学」大学IRコンソーシアムに加盟している４５大学
注）「全大学（国立9大学、公立10大学、私立45大学）」大学IRコンソーシアムに加盟している６４大学

【他大学との比較】

■新入生

「読書をする」に費やした時間について、主に「全然ない」の区分を他大学（私立大学/全大学）と比較すると、本学とほとんど差がないことがわかる。

■上級生（2-4年生）

上級生について「全然ない」の区分について、本学と他大学（私立大学/全大学）と比較すると5ポイントほど本学が高い結果となった。



1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上 全然ない

15 36 94 77 43 15 35 9 324
4.6% 11.1% 29.0% 23.8% 13.3% 4.6% 10.8% 2.8% 100.0%

10 16 50 44 20 18 23 1 182
5.5% 8.8% 27.5% 24.2% 11.0% 9.9% 12.6% 0.5% 100.0%

4 27 52 61 18 8 31 3 204
2.0% 13.2% 25.5% 29.9% 8.8% 3.9% 15.2% 1.5% 100.0%

7 20 39 40 19 10 30 5 170
4.1% 11.8% 22.9% 23.5% 11.2% 5.9% 17.6% 2.9% 100.0%

36 99 235 222 100 51 119 18 880
4.1% 11.3% 26.7% 25.2% 11.4% 5.8% 13.5% 2.0% 100.0%

注1）学生生活アンケートから「学修時間・学修行動」の把握に係る質問項目「6-A～6-H」の結果
注2）「学修行動」とは　大学等での学修に影響を与えると考えられる学生の意思や活動（正課外の活動も含む）とする。
注3）上記結果は、学生が１週間あたり費やした時間

■新入生

注4）下段は横％

他大学との比較（大学IRコンソーシアム調査結果から）

■上級生（2年生～4年生）

全体
学年

1年生

２年生

３年生

４年生

合計

学修時間・学修行動の実態について

学科
6-H 個人的な趣味活動をする（テレビやゲーム、映画鑑賞など）

合計

比較対象1

和洋女子大学

比較対象1

和洋女子大学
比較対象2

私立大学

比較対象2

私立大学
比較対象3

全大学

比較対象3

全大学

注）「私立大学」大学IRコンソーシアムに加盟している４５大学
注）「全大学（国立9大学、公立10大学、私立45大学）」大学IRコンソーシアムに加盟している６４大学

【他大学との比較】

■新入生

「個人的な趣味活動をする（テレビやゲーム、映画鑑賞など）」に費やした時間について、主に「3～5時間」と「6～10時間」を併せた区分を他大学（私立大学/全大学）と比較すると、10ポイントほど

本学が高いことがわかる。

■上級生（2-4年生）

上級生も新入生と同様に「3～5時間」と「6～10時間」を併せた区分について、他大学（私立大学/全大学）と比較すると10ポイントほど本学が高い結果となった。


